

# 15位候選佳麗曝光 志偉揭五大外景地

# 倪樂琳擁高人氣感壓力 陳甜甜想當搞笑女



◆倪樂琳否認曾組女團出道。



◆陳甜甜表示現時有跟老師學習廣東話。



◆15位入圍佳麗昨日首度見傳媒。



◆志偉公布今年5個外景拍攝地點。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、攝影 北山彥）無線《2024 香港小姐競選》將於9月假將軍澳電視城隆重舉行，15位候選佳麗昨日首晤新聞界，並即場揭曉「誰是入圍者」觀眾投票5強，同時公布今年5個外景拍攝地點。「翻版李嘉欣」倪樂琳擁高人氣感壓力，陳甜甜努力學廣東話，不介意當搞笑女。

昨日15位候選佳麗現場進行編號抽籤，抽籤結果是1號陳紫佟（Jessie）、2號倪樂琳（Ellyn）、3號王汎文（Candice）、4號謝淑怡（Zoie）、5號莊曉婷（Kimmy）、6號李曼思（Adria）、7號秦冀雯（Jiwen）、8號盧凱怡（Kerry）、9號陳甜甜（Rose）、10號吳芷靖（Clary）、11號梁嘉瑩（Emily）、12號鍾翠詩（Tracy）、13號程姜月（Dolores）、14號楊梓瑤（Amina）、15號俞可程（Kanis）。

## 公布「誰是入圍者」5強

大會又即場公布「誰是入圍者」觀眾投票5名得票最高佳麗，分別是陳甜甜、梁嘉瑩、李曼思、倪樂琳、吳芷靖，並由總經理（節目內容營運）曾志偉揭曉今年港姐5個外景拍攝地點，包括內蒙古、塞班、新加坡、菲律賓碧瑤及香港，每個地點將會由不同女藝人帶領3位候選佳麗，體驗各地的女性文化特色並作親善交流，以及介紹各地名勝景點。

有「翻版李嘉欣」之稱的倪樂琳，對於成為5位票選最高佳麗之一，她表示感榮幸及開心：「有認過大家咁支持我，收穫大家咁多嘅愛，我會打醒十二分精神，嚴陣以待，不辜負大家期望。」本身是一名學生的她，笑言有在社交網呼籲大家投票，也有叫同學投自己一票。她又多謝傳媒給她「翻版李嘉欣」的稱號，不過自



◆Solar香港個唱笑料百出。

## 夜遊香港化身港片女主角 韓星Solar苦練廣東話唱《凡星》

香港文匯報訊（記者 子棠）韓國女團MAMAMOO隊長Solar上週日（7日）順利完成其首次香港個人演唱會《Solar 2nd CONCERT [COLOURS] IN HONG KONG》。

向來寵粉嘅Solar今次一如既往提前學廣東話，在會上一直講「大家玩得開唔開心呀」、「多謝」等，更用廣東話講出「同大家一齊跳入蜜糖罐」，繼而連續唱了幾首以蜜糖為主題的歌曲，笑言這些甜蜜的感覺是來自在場的粉絲。Solar又指香港對她而言是個有很多回憶的地方，因為所屬組合MAMAMOO曾在香港為歌曲《Wind Flower》拍攝MV；前一晚到埠後亦馬上夜遊香港，覺得很有舊時港產片的感覺，更開心地幻想自己成為了港產片的主角。

Solar不但在演唱會上唱出自己的原創歌《Big Booty》，更重演自己主演的音樂劇《瑪塔·哈里》的代表歌曲《C'est La Vie》，更把歌詞改成「香

港」。當中發生了一段小插曲，Solar在舞台上穿上在劇中的服裝師為她設計的舞衣時，因為花了近一分鐘也找不到衣服上另一個袖口，最後要工作人員出來協助，意外地為粉絲帶來不少笑料。她解釋因為採排時原先沒有這件衣服，一直穿不上更緊張到出汗，笑指今次巡迴每一場都有一些小意外發生，所以希望香港場可以順利完成，但沒料到還是會發生小趣事，亦成為和香港粉絲之間的回憶。

表演期間，Solar識做地叫粉絲「香港BB」，而粉絲則為她獻上大合唱、影片和蛋糕作驚喜，讓第十次來香港的Solar發現自己比想像中更常來香港。之後她開放給粉絲點唱，其中唱了她為宋仲基主演的劇集《黑道律師文森佐》所唱的插曲《Adrenaline》大瀟高音，唱完更笑言要禁止粉絲再點唱這首歌。

問不對方說：「我自問有佢咁靚，佢真係好靚，我唔敢當，呢個稱號有好有壞，好嘅係大家容易記得我，唔好嘅係好大壓力。」

另外，提到她與區明妙曾組本地女團Morii Girls及拍過水着寫真。倪樂琳否認曾組女團出道：「只係同一班鍾意K-Pop嘅女仔一齊cover嘢歌，唔算係出道或者係組女團，至於寫真其實係陽光積極嘅相，唔係色情暴露相，一班女仔去海灘影相打卡好正常。」不過她表示現時不會再鋪泳照，大家會在決賽見到着泳衣，不是唔得體的事，而她平時在社交網貼文都會小心，希望給人正面形象。

李曼思對於成為票選最高佳麗之一感到非常開心，並多謝大家的支持及認可。她直言一直對自己有信心，尤其是溜冰最有自信，之前在才藝表演中也有表演溜冰。問到入圍後在社交網貼文會否更小心？她笑言不會：「做自己，欣賞你嘅人自然會欣賞，（參選前有冇將社交平台大清洗？）冇，一切照舊。」

## 梁嘉瑩被封「甫士王」

梁嘉瑩表示：「多謝支持我嘅人，我認為呢個成就唔單止屬於我自己，亦係屬於支持我嘅人，我會加油成為更好嘅自己。」說到她出場自我介紹時不停轉換甫士，因而被封為「甫士王」，她笑言自己鍾意擺甫士，加上上台時對自己有信心，所以狂擺甫士。她又估計網民投她一票是因為她的自信心及熱愛生活，她說：「有粉絲話因為受我感染而鍾意健身同做運動。（入圍後在社交網發帖會更小心？）我認為成為一個公眾人物後，鋪任何內容都要小心啲。」

來自河北的陳甜甜樣子甜美，可惜廣東話唔流利，對於成為觀眾投票最高票數佳麗之一，她表示多謝大家支持及喜歡。對於被網民批評口音，她坦承有留意：「網民笑我廣東話係跟普眾學，當然唔係啲。」她表示現時有跟老師學習，跟其他佳麗亦盡量以廣東話溝通，希望大家給她一點時間學好廣東話，又笑言不介意走搞笑路線，希望能帶給大家正能量。

另一名頭5位高票數佳麗吳芷靖，坦言有偷偷想過自己能打入5強，她感謝大家的認可，自信爆棚她說：「我對自己個樣有信心，知道自己好靚，可以代表到中國傳統嘅美。」說到她的廣東話帶有口音，她承認自己廣東話比較「輪蝕」，但聆聽是沒有問題的，都有努力學習，已經有進步。提到她的社交網被發現有吸煙及露胸性感照，她解釋吸煙是因貪玩，但其實吸煙是沒有點着的，至於性感相其實是她想展示自己健身後的腹肌。

## 程姜月險跌落台

「翻版蔡潔」程姜月出場時不慎被絆倒，更險些跌落台，事後她解釋因台面上地面不平所致，又透露採排時也有其他佳麗被絆倒。問到如要是真的跌落台會如何化解尷尬場面？她笑說：「我會即刻行返上去，唔想影響到其他人。」

佳麗中年紀最小、年僅18歲的陳紫佟剛考完DSE，對於即將放榜，問她放榜跟選美哪樣比較緊張？她說：「都緊張！」透露媽咪曾參選港姐的她，指媽咪當年因為要去留學而退選。問到她若DSE成績未如理想

及後，她送上苦練的廣東歌《凡星》，更應粉絲要求加碼重唱一次。Solar亦表示：「今日非常幸福，真心希望大家開心。」並用廣東話叫大家「小心响返屋企」、「多謝大家嚟支持我」。



◆程姜月不慎被絆倒，更險些跌落台。

◆眾佳麗自信行台。



◆眾候選佳麗同台爭艷。



◆（左起）「誰是入圍者」五強佳麗陳甜甜、李曼思、梁嘉瑩、鍾翠詩與倪樂琳。



◆莊曉婷（左）與楊梓瑤身形高挑。

想，會否像媽咪一樣出國留學？她表示會另覓途徑繼續學業。

## 盧凱怡否認後補入圍

去年曾奪溫哥華小姐亞軍的鍾翠詩，在觀眾票選5強不入，她覺得可能因自己的口才未夠淡定而影響票數。說到她的身高較矮小，她表示選美除了外表及身高外，內涵、口才及自信美也會影響評判的評分，她對自己在舞台上的表現最有信心。

另外，報稱是國標舞選手及教師的盧凱怡，否認自己後補入圍，她解釋早前缺席整髮活動，是向大會請了假，當日要到深圳參加國際標準舞世界盃賽事。

香港文匯報訊

（記者 梁靜儀）無線助理總經理（藝員管理及發展）樂易玲及製作部高級經理（非戲劇製作）何小慧，昨日亦有現身港姐記者會，對於入圍佳麗質素，樂易玲表示當中大部分都是其心水之選。提到有參賽者指港姐合約太辣，因而引發退選潮，問到之後會否放寬合約？她承認合約嚴格：「港姐合約咁多年都係咁，係有啲嚴格，我哋放咁多資源落去，都想選一個有心為香港出力嘅人，能夠做香港大使，我哋再三同法律部研究過，都係覺得冇問題。」

對於參賽者郭恩程本身有約在身仍跟無綫簽約，她表示不會向對方追究：「有問過佢，有冇同第三方有合約，可能小朋友當年都唔知自己簽咗咗，後來返去睇返才發現有約在身，我哋有要求佢自己去解決，但佢過咗限期都解決唔到，我哋唔會追究佢。」至於另一位來自內地的參賽者陳元元，之前被發現在內地張貼海報投票送海鮮，有賄選之嫌？樂易玲指可能對方都唔知這個行為有問題，而且對方本身都唔夠分數入圍，所以沒有影響結果。此外，高調退選的參賽者林瀾，自爆獲TVB高層電話挽留？樂易玲說：「覺得佢幾靚，因為佢嘅工作，公司唔畀佢請假，我哋公司同事打畀佢，我佢傾咗幾句，叫佢考慮清楚，參賽與否將會係兩個唔同嘅人生，叫佢同人商量再決定，都有鼓勵佢。」談到今年不少參賽者將面試或合約內容放上社交平台，問之後會否就此作出限制？她不諱言世界不同了，很多年前已有佳麗向傳媒發放内幕，有些人是為增加流量，但認為無論佳麗或藝人，都希望他們能發放多些正能量。

此外，何小慧被問到稍後會否再淘汰佳麗？她說：「應該會，但要視乎佳麗外景集訓表現而定。」



◆樂易玲與何小慧稱讚今屆入圍佳麗質素。

## 樂易玲不追究郭恩程責任 認港姐合約嚴格 拒放寬限制